LISTANR 1 KLASA 1IBG, IICG

termin oddania zadan 21 STYCZNIA 2014

Rozwigzania zadan prosze oddaé¢ na kartkach w wyznaczonym terminie.
Po tym terminie prace nie beda przyjmowane.

Zad.1 Uzupetnij tabelke.

Graniastosiup 7 Liczba
prawidiowy krawedzi wierzchotkéw scian
trojkatny
czworokgtny

szesciokatny

dziesieciokatny

dwudziestodwukatny

n-katny

Zad. 2
Czy z drutu o dtugosci 1,5m mozna wykonac szkielet

a) Prostopadfoscianu o wymiarach 2dm x 1dm x 8 cm,
b) Szescianu o krawedzi 125mm?

Zad. 3

Oblicz pole powierzchni catkowitej prostopadtoscianu, ktorego jedna krawedz
ma dfugos¢ 4cm, druga jest trzy razy dtuzsza, a trzecia stanowi potowe dtugosci
drugiej krawedzi.

Zad. 4

Oblicz pole powierzchni szescianu, ktérego suma dtugosci wszystkich krawedzi
wynhosi 192cm.



Zad.5

W tazience o wysokosci 2,6m, szerokosci 1,6m, dtugosci 2,5m potozono na
$cianach ptytki ceramiczne ( z odliczeniem na drzwi o wymiarach 90cm x 2m), a
na podtodze terakote. Dodatkowo zakupiono po 0,5m’ wiecej terakoty i ptytek.
lle zaptacono za terakote i ptytki ceramiczne, jesli 1m?* terakoty kosztowat 40zt,
1m’® ptytek — 30zt?

Zad.6

Czy kartka kolorowego papieru o wymiarach 32cm x 32cm wystarczy do
oklejenia pudetka w ksztatcie graniastostupa prawidtowego czworokatnego o
krawedzi podstawy 1,6dm i wysokosci dwa razy krétszej?

Zad.7

Czy 100 litréw przyprawy do zup zmiesci sie w 200 butelkach o pojemnosci
250ml i 112 butelkach o pojemnosci 450ml kazda?

Zad.8

Oblicz objetos¢ prostopadtoscianu, ktérego jedna Sciana ma wymiary 4dm x
50cm, a suma dtugosci wszystkich krawedzi rowna jest 5,6m.

Zad.9

Piaskownica ma ksztatt prostopadtoscianu o wymiarach 3m x 3m x 0,5m. 1m?
piasku wazy ok. 1,6 tony. lle wazy piasek wypetniajgcy piaskownice do 0,8 jej
wysokosci?



